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                                                 מספר מחברת  


האוניברסיטה העברית

החוג לגיאוגרפיה

מבחן במבוא למיקרו מחשבים 

מועד א' – תשס"ד

16/02/04

מורים: עפר אליאור , דפנה זקס

משך המבחן: שעתיים

כל חומר כתוב מותר בשימוש

בגיליון 1 בחוברת העבודה  Halls, הנמצא בספרית הקורס,  טבלה  המכילה נתונים על אולמות ארועים.  בטבלה מופיעים המשתנים הבאים:

בעמודה A שם האולם

בעמודה B קיבולת האולם (כמה אנשים יכול האולם להכיל)

בעמודה C האם לאולם אזור פנימי (ערכים Y או N )

בעמודה D האם לאולם אזור חיצוני (ערכים Y או N )

בעמודה E מחיר מינימלי למנה

בעמודה F מחיר מקסימלי למנה

בעמודה G קוד האזור בו נמצא האולם

ענו על השאלות הבאות באמצעות נוסחאות. מותר להשתמש בתאי עזר.

1) כתבו נוסחה בתא 14L שתחשב בכמה אולמות הקיבולת היא מעל 400 או מתחת 250
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2) כתבו נוסחה בתא 15L שתחשב מהו ממוצע המחיר המינימלי למנה (העמודה MIN PRICE) באולמות שבאזור 2 ובאזור 5?

 רמז: לא הכרחי, אך ניתן להשתמש בעמודת עזר ובה מחירי המנות העונות לתנאי.






3) בתאים K16:L19, 

    חשבו את מספר האולמות בהם ניתן להזמין עד 150 איש

    חשבו את מספר האולמות בהם ניתן להזמין מעל 150 ועד 300 איש

    חשבו את מספר האולמות בהם ניתן להזמין מעל 300 ועד 450 איש

    חשבו את מספר האולמות בהם ניתן להזמין מעל 450 איש






4)נושא זה לא נכלל בחומר שלמדתם
בעלי האולמות החליטו לתת הנחות לבעלי השמחה לפי מספר המוזמנים שלהם לפי הפירוט הבא: 

עד 149 מוזמנים אין הנחה,

בין 150 ל 249 מוזמנים הנחה של 5%,

בין 250 ל 499 מוזמנים הנחה של 7%,

בין 500 ל 799 מוזמנים הנחה של 10%,

ומ800 מוזמנים ומעלה הנחה של 20%.

ההנחה היא תמיד על כל המוזמנים.

הנתונים האלו מרוכזים בטבלת עזר בטווח b16:c21.

המספרים ואחוזי ההנחה עשויים להשתנות ולכן בתשובתכם יש להתיחס לכתובות התאים בטווח טבלת העזר ולא למספרים. 

בתא 18F מופיע מספר מוזמנים, בתא 19F מופיע שם אולם.  תאים אלו עשויים להשתנות. 

א. בתא L20 כתבו נוסחה שתחשב את אחוז ההנחה הניתנת עבור מספר מוזמנים זה.




ב. בתא L21 כתבו נוסחה שתחשב את מספר המוזמנים שאולם זה יכול להכיל.




ג. בתא 22L כתבו נוסחה שתיתן את עלות ההזמנה לאחר ההנחה עבור מנה יקרה. 

דוגמא לחישוב הזמנה עם הנחה: עבור 400 מוזמנים, מנה שעלותה 30 ₪, ו 7% הנחה, עלות ההזמנה הכוללת היא:

400*30*(0.07-1)  






ב ה צ ל ח ה

